Durée : 10 min
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Interro de calcul 1
Outils maths (calcul mental, trigo et dérivées)

Cect est un entrainement.

Question 1 :  Simplifier % - i, puis % - i — = Slmphﬁer F
on - J1_1_4_3 _1 ol _1_1_ 1 _1_1_2 _ _1
Corl’ectlon.Ona.g—z—ﬁ—ﬁ—ﬁ,pmsg—z—g 12 6= 12 12 T 12°
Ona b — 625 . 0v5 _ Vs
4f 4v/3x+/3 12 2
Question 2 : Calculer 2° — 3%, ainsi que —27 + 37”
Correction : On a: 25 —3% =32 — 81 = —49.
Ona:—2r+ 3 = —4xZ+3 =T
Question 3 :  Donner les valeurs de sin(—%), cos(2F), et sin(37).
Correction : On asin(—%) = cos(%’r) = \f, et sin(1%) = sin(27 + IF) = —1.

Question 4 :  Exprimer cos(z + §) en fonction de cosz et sinx.

T — V3 o5y — Lsing.

_— T oo
On a cos(x + §) = coswcos & —sinxsin § 5 5

Correction : 5

Donner sin(2z) en fonction de cosx et sinz.

Question 5 :
—x) en fonction de coszx et sinz.

Donner sin(z + ) et sin(
Z) = cos(x) et sin(—z) = —sin(z)

Correction : On a : sin(2z) = 2sinzcosz. On a : sin(z + J

Question 6 : Résoudre I’équation : cosxz = — d’inconnue x € R, et illustrer avec le cercle trigonométrique.

Correction : On a, en lisant un cercle trigo :

3 5) 7
cosm:—g — ng [2r] ou ng [27].

’”S, puis donner 1’équation de la tangente en x = 1.

Question 7 : Dériver f:z— e
a® L’équation de la tangente en z = 1 est :

Correction : On a f'(z) = 3z2%¢
y=(x—-1f(1)+ f1)=(z—1)3e +e = 3ex — 2¢
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Question 8 : Dériver g : z + sin(2).

x

Correction : On a ¢'(z) = — -5 cos(1).

Question 9 : Calculer foﬂ tsintdt.

Correction : On fait une intégration par partie :

T T
/ tsintdt=[t><(—cost)]g+/ cost =7 + [sint]§ = .
0 0

Question 10 : Factoriser 2 — 9, puis donner son tableau de signe.

Correction : On a 22 — 9 = (z + 3)(z — 3). On déduit facilement le tableau de signes.
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